Po3xk1agaHHA MHOTOYWIECHIB HA MHOKHUKH.

Ile moTpiOoHO 3HaATH!

1. BuneceHHA cniabHO20 MHONCHUKA 3A OYMHCKU.
14x*y — 63x3y2 = 7x3y(2x — 9y).
2. Cioci6 rpymnmyBaHHA.
6xy + ab — 2bx — 3ay = (6xy — 2bx) + (ab — 3ay) = 2x(3y —b) + a(b — 3y) =
=2x(By—b)—aBy—b) =By —b)(2x —a);
3. BukopucmaHiHsa hopmya ckopoUeHO20 MHOHCEHHA.
a’? —b? =(a—Db)(a+b)
64m? — 9n? = (8m)? — (3n)? = (8m — 3n)(8m + 3n);
a’ + 2ab + b? = (a + b)?
a’ — 2ab + b? = (a — b)?
100m? — 100m + 25 = 25(4m? —4m + 1) = 25(2m — 1)?;
a®+ b3 = (a + b)(a? — ab + b?)
a® — b3 = (a— b)(a? + ab + b?)
8y3 +27 =(2y)3+33=QQ2y+3)4y*>—6y+9);
4. PosxjiajaHHAa KBAJIPpaTHOIO TpPUUYWICHA

ax?+bx + ¢ = (x — x;)(x — x,), AKIIO X, X, - KOPEHi KBaAPATHOTO TPUUJICHA.
1
2x>—x—1= 2(x—1)<x+§> =(x-1)2x+1);

5. Po3xaadaHHa piaHuuil i cymu n-x cmeneMis
a®—b"=(a—-b)(@*t+a" b+ a"3b%+ -+ a?b" 3 +ab™ %+ p" 1)
a®+b*=(a+b)(@* ! —a"?%b+a"3b% — -+ a?b" 3 —ab™ % + b 1)



